第十八篇 召會是基督的身體

以弗所一章二十二至二十三節說,『將萬有服在祂的腳下,並使祂向著召會作萬有的頭;召會是祂的身體,是那在萬中充滿萬有者的豐滿。』二十 二節的『向著』和十九節的『向著』,都是指明基督向著召會的傳輸。甚至我們這些在召會生活中的人,也不完全知道基督和召會之間所發生的是 甚麼。<mark>從五旬節那日起,傳輸就一直在進行著</mark>。

一個繼續不斷的傳輸

這個傳輸不是一次永遠的。按我們的想法,我們以為某些事情是一次永遠的。就以與基督同釘十字架為例,凡強調聖經客觀教訓的人都宣稱,我們與基督同釘十字架是一次永遠的。就一面的意義說,我同意,因為基督只一次受死,不需要再死。不僅如此,祂已經一次而永遠的復活了,不需要再復活。凡祂為我們所完成的一切,都是一次而永遠的完成了。然而,當我們應用祂所作成的事時,就不是一次而永遠的;反之,乃是仍在繼續的。根據加拉太二章二十節,保羅與基督同釘十字架似乎是一次永遠完成的。但根據林後四章,他是一直在基督的死之下。所以,一面說,基督的死是一次永遠的;但另一面說,基督的死在我們基督徒的一生中是繼續不斷的。照樣,在基督身上所運行的能力使祂從死人中復活,在諸天界裡坐在神自己的右邊,將萬有服在祂的腳下,並使祂向著召會作萬有的頭,乃是一次運行而永遠完成的。然而,基督作萬有的頭是向著召會的,並且在他身上所運行的浩大能力乃是向著我們這信的人。這神聖的能力不是一次永遠傳輸給召會的;反之,這神聖的能力乃是繼續不斷傳輸的。

這個傳輸開始於五旬節那日,今天仍然在繼續著。甚至現在這個傳輸也是向著召會的。電安裝在我們的會所裡,是一次就永遠完成的,但現在電是 繼續不斷的傳輸到這房子裡。照樣,作頭的基督所完成的一切,是繼續不斷的傳輸給祂的身體。神聖的能力要繼續不斷的傳輸給召會,直到永世也 不終止。

在新造裡成為身體

自從我到美國以來,就聽見基督徒談論身體以及身體的職事。這種談論使我很受攪擾,因為我知道人們根本不知道自己所說的是甚麼。他們所謂身體的職事,不過是以幾個傳道人代替一個傳道人。身體不是組織,乃是生機體,由所有重生的信徒所構成,為著頭的彰顯和活動。

基督的身體乃是那成為肉體、釘死、復活、升天、並降到召會來之基督所產生的。按著我們天然的生命,我們不彀資格作身體的一部分。相反的,我們只配被了結並埋葬,好叫我們得以復活。就著天然一面說,甚至我們的靈也不彀資格作基督的一部分。在基督釘死並復活之前,基督的身體並不存在。祂有許多跟從者,但是祂沒有身體。基督的身體不能從成為肉體的基督身上產生,要一直到祂被釘十字架,了結肉體、天然的人、和整個舊造,纔產生基督的身體。基督藉著祂的釘十字架,結束這一切之後,就進入復活,使一些新的東西有新生的起頭。所以,基督的身體乃是在祂復活之後出現的。在我們天然的生命和舊造裡,我們不是身體;但是在藉著基督復活的生命而有新生起頭的新造裡,我們是身體。

藉著成為肉體,創造的神成了一個人,名叫耶穌。雖然神在耶穌裡面生活、運行、動作,但還無法有身體,因為那時耶穌還不是頭。只有在祂升到 諸天之後,神纔使祂向著召會作萬有的頭。基督藉著祂包羅萬有的死,了結了舊造,包括我們的舊人、肉體、和天然的人。在釘十字架之後,基督 將舊造與祂一同帶進墳墓裡,並埋在那裡。當祂帶著新造進入復活後,祂將舊造留在墳墓裡,然後升到諸天,成為萬有之上的頭。 把太空船從地球送上月球要用巨大的力量,何況叫基督從地上升到第三層天,豈不需要更大的能力麼?乃是<mark>神超越浩大的能力,使基督從死人中復</mark> 活,使祂在諸天界裡坐在神寶座的右邊,並且將萬有服在祂的腳下,使祂向著召會作萬有的頭。現在這能力正傳輸到召會裡。

我們已經指出,在五旬節那日,釘死、復活並升天的基督,已被立為萬有的頭,開始將祂所成就、所達到、並所得著的一切都傳輸給召會。從那日起,這傳輸沒有停止過;指明這傳輸有開始,卻沒有終止。三一神經過了一切美妙的步驟—創造、成為肉體、釘死、復活和升天之後,就帶著祂所成就的一切,進到召會裡。因此,身體,召會,乃是一個天然成分和舊造都已結束,且完全在復活和升天裡的實體。基督的身體這個在復活和升天裡的生機體,完全是在新造裡,與舊造無分無關。你若仍舊照著舊人、天然的人或肉體而活,你就不是身體的一部分。身體的每一部分都是屬於新造。很多談論身體和身體職事的人,不過是天然的、屬肉體的;他們不在復活裡。我們都必須看見,身體是在基督升天時出現的。祂既升到神的右邊,就不斷將祂所達到的傳輸到召會裡。召會乃是這樣產生的。

兩個創造

對我們這信的人來說,有兩個創造:舊造和新造。我們必須承認,舊造仍然留在我們身上。我真是恨惡這個殘餘物,巴不得把牠甩掉。然而,有些 基督徒不因舊造苦惱,反而欣賞舊造。你真的恨惡舊造、肉體、和天然的人麼?我不信。我若是責備你太天然、太屬肉體,你會被冒犯。但我若稱 讚你,說你很好、很不錯,你會感覺受奉承。這很強的證明,你仍然愛舊人。你若恨惡你的肉體和天然的人,你受責備時,就不會受攪擾,反而會 滿了感謝。

從升天基督的傳輸產生身體

我們已經看見,在基督釘十字架以前,基督的身體還沒有產生;乃是在祂升天之後,有些東西從升天的基督傳輸到信徒裡面的時候,基督的身體纔產生。這就是說,升天基督的傳輸產生身體。我們在召會生活中,在事奉或交通中所說的一切,必須出於這傳輸。我們的說話若是出自這傳輸,我們的說話就是屬身體的;若不是出自這傳輸,就不是屬身體的。在身體裡沒有一樣是天然的,沒有一樣是屬肉體的,沒有一樣是屬舊造的。我們都需要看見這異象。我們需要把這幾節一讀再讀,直到主在這一點上光照我們。當我們看見異象時,我們會說,『身體實在和天然的人無分無關。身體是從升天基督的傳輸來的。』讚美主,在召會生活中,屬天的傳輸正在我們眾人裡面進行!

經歷傳輸

當我在基要派基督教時,我未曾經歷這傳輸。當我和靈恩派基督教有來往時,我看到一些奇怪的事,但是我沒有看見這傳輸。經過多年的經歷和比較,我纔看見正當的召會生活不是基要派,也不是靈恩派<mark>;召會生活完全是神聖傳輸的事。</mark>你可能非常基要,卻是死的,很少有升天的基督傳輸到你裡面。你可能不知道也不在意這樣的傳輸。

在基要派基督教裡,我受教導要正直的分解神的話。弟兄會的教師一直指出甚麼道理是錯誤的。最終我纔發現,我越分解神的話,我就變得越死。我有六年多一直受這影響;後來主給我看見,我雖然有許多知識,卻是死的。我立刻為我的死沉悔改。次日早晨我爬到一個山頂上,在那裡痛哭,

甚至大聲悔改認罪。那天我發現基督徒生活不在於是否合乎基要派教訓,乃在於經歷傳輸。幾年後,我開始和靈恩運動有來往,以為這會幫助我得著屬靈的能力。有一個靈恩派的領頭傳道人教我如何說方言,我也說了一年多。然而,我越說方言,似乎越少經歷這傳輸。所以我放棄了靈恩運動,回到傳輸的路。現今我在這條路上已有四十多年了,我每天不斷的接受更多的傳輸。

在我們得救的那日,屬天的能力就已安裝在我們靈裡。我們現在所需要的是繼續不斷的傳輸,而不是另一次安裝。我們若敞開我們的心,潔淨我們的心和良心,且讓我們的心思清明、情感火熱、意志服從,我們就會經歷這傳輸,得著能力和豐富。這樣,我們就不在天然的人裡,而在復活和升 天裡。當我們享受傳輸時,我們可能不知身在何處,因為我們完全與基督是一,很難說我們是在地上還是在天上。

當基督傳輸到我們裡面時,這傳輸使我們與基督聯結,並使我們與祂成為一。舉例說,會所的燈是聯於從發電廠傳輸來的電。不僅如此,神聖的傳輸是取用不竭的。我們越說,就越有可說的。我們越服事,就越有供應能取用。我們過召會生活,是在這傳輸裡;身體盡功用,也是在這傳輸裡。

我再說,屬天的傳輸是向著召會的。藉著這傳輸,這身體是實在、真實、活潑、且進取的。

基督的豐滿

二十三節說,這身體是『那在萬有中充滿萬有者的豐滿』。基督的身體就是祂的豐滿。基督的豐滿出自對基督豐富的享受。(三8。)藉著享受基督的豐富,我們就成了祂的豐滿而彰顯祂。

這是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。基督是無限的神,沒有任何的限制;祂大到一個地步,在萬有中充滿萬有。這樣一位偉大的基督,需要召會作祂的豐滿,使祂得著完全的彰顯。

乃是在這樣的傳輸裡,基督的身體是那在萬有中充滿萬有者的豐滿,因為這位在萬有中充滿萬有的基督就在這傳輸裡。這傳輸把我們聯於充滿萬有 的基督。召會乃是這樣成為充滿萬有之基督的豐滿。

享受基督的豐富, 過正當的召會生活

我們不該把這事僅僅當作教訓,乃要把這事付諸實行。你若這樣實行,每次你讀神的話,你就會享受基督的豐富。藉著傳輸,聖經成了另一本書。 哦,基督的豐富是何等追測不盡!在這傳輸中,基督那追測不盡的豐富成了我們的享受。當這些豐富成為我們的享受時,這些豐富也成為我們屬靈 所是的構成成分。這就產生了身體,作那在萬有中充滿萬有之基督的豐滿。

這傳輸把我們聯於升天的基督。在這傳輸裡,我們享受照著聖經所記載的基督。凡我們在聖經裡所讀到的,藉著傳輸,對我們都成為真實的。這 樣,基督的豐富就成了我們的享受。

我愛<mark>以弗所一章裡這兩句特別的話:『向著我們這信的人』,以及『向著召會』。神聖的能力已一次永遠的安裝到我們裡面,但這能力乃是繼續不</mark> 斷的傳輸到我們裡面。在這傳輸裡,我們享受基督,並且有正當的召會生活。 藉著享受這傳輸,我們就豫嘗被提。有時當我享受這神聖的傳輸,我就在一種狂喜之中,喜樂得要跳起來。這享受美妙到一個地步,好像我已經被提了。有時我不太敢讀聖經,因為在其中所啟示之基督的豐富實在廣大、無可測量;這樣豐富的享受使我欣喜若狂。藉著這樣的傳輸,我們就成為身體,就是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。